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MEDIENINFORMATION

Silver Atena präsentiert iONiX Ladesäulen auf der Landshuter Umweltmesse 2025

Landshut, 14. Januar 2025 – Silver Atena, mehrfach für Innovation und Nachhaltigkeit ausgezeichneter Technologie- und Innovationsführer im Bereich ausfallsicherer Systeme und Leistungselektronik, stellt auf der diesjährigen Landshuter Umweltmesse (21. – 23. März 2025) seine neuesten Ladelösungen vor: die leistungsstarken iONiX DC-Ladesäulen AVA 25 kW und BEYOND 50 kW. Diese Produkte sind die ideale Lösung für Kundenparkplätze in Unternehmen, Supermärkten, Restaurants sowie öffentlichen Parkplätzen.

iONiX steht für schnelles Laden mit 25 oder 50 kW in bestechendem Design. Damit bietet das Münchner Unternehmen Silver Atena eine leistungsstarke, skalierbare, zukunftssichere und kosteneffiziente Lösung für die steigenden Anforderungen an die Ladeinfrastruktur. Die iONiX BEYOND ermöglicht mit einer Leistung von 50 kW innerhalb einer Stunde bis zu 250 Kilometer zusätzliche Reichweite für ein E-Fahrzeug. 

Leistungsstark, benutzerfreundlich und innovativ
Die iONiX überzeugt durch besonders benutzerfreundliche Merkmale. Eine integrierte Umfeldbeleuchtung erhöht Komfort und Sicherheit bei Nacht und ihre Verfügbarkeit wird durch ein Statuslicht weithin sichtbar angezeigt.
Über den 10-Zoll Touch Screen lässt sich der Ladevorgang intuitiv starten und bezahlen und der Ladestatus wird angezeigt. 
Die iONiX-Produkte sind eichrechtskonform, äußerst geräuscharm und überzeugen durch ihr preisgekröntes Design. Plug&Charge und das vorbereitete bidirektionale Laden machen die Investition zukunftssicher.
Als Option wird ein 55-Zoll Werbedisplay angeboten. Dies ermöglicht es, nutzerspezifische Informationen oder Werbung anzuzeigen und so zusätzlich Umsatz zu generieren oder die Kundenbindung zu erhöhen. 

Schnelle und kostengünstige Installation
Die iONiX Ladesäulen lassen sich problemlos in die bereits vorhandenen Infrastrukturen integrieren. Die Modelle erfordern in der Regel keine aufwändigen Netzaufrüstungen und erlauben daher eine zügige und kostengünstige Installation. Das integrierte Lastmanagement sorgt für eine intelligente Verteilung der verfügbaren Anschlussleistung beim Einsatz mehrerer iONiX Ladestationen.

Schnelle und wirtschaftliche Lösung
Im Vergleich zu High Power Chargern sind die iONiX-Modelle günstiger in der Anschaffung, der Investition in Netzinfrastruktur und im laufenden Betrieb. Eine schnelle Umsetzung der gewünschten Ladelösung ist daher ohne großen Aufwand in Planung und Infrastruktur möglich. Durch zusätzliche Einnahmen aus THG-Quoten verkürzt sich die Amortisationsdauer der Investition noch zusätzlich. 

Nachhaltig und regional
Die iONiX Ladesäulen werden in Deutschland entwickelt und produziert, und leisten somit einen Beitrag zur regionalen Wertschöpfung. Für herausragende Leistungen in den Bereichen Umwelt, Arbeitspraktiken, Ethik und nachhaltige Beschaffung wurde Silver Atena mit Top Ratings wie EcoVadis Gold und mehreren Preisen, wie den ESG Transparency Award und Corporate Health Award, ausgezeichnet.

Über Silver Atena
Seit mehr als 25 Jahren ist Silver Atena Technologie- und Innovationsführer im Bereich ausfallsicherer Systeme und Leistungselektronik in den Branchen Automotive, Luftfahrt, erneuerbare Energien und Industrie. Dabei bietet das Unternehmen alle Leistungen entlang der gesamten Wertschöpfungskette vom Systemkonzept bis zur Serienlieferung. Ein besonderer Fokus liegt auf den wichtigen Mobilitätsthemen wie elektrischer Antrieb, aktive Fahrwerke, Ladetechnologie und Wasserstoff. Als Wegbereiter der Urban Air Mobility liefert Silver Atena auch hocheffiziente Lösungen für innovative Flugzeugkonzepte. Weitere Informationen zur Silver Atena GmbH: www.silver-atena.de

Besuchen Sie uns
Erleben Sie die iONiX Ladesäulen und erfahren Sie mehr über das umfassende Produktportfolio der Silver Atena auf der Landshuter Umweltmesse 2025. 


Pressemeldung und Pressebilder finden Sie unter diesem Link:
https://www.ionix.de/?p=6746





Pressekontakt:
Wolfgang Lachermeier 
(Marketing / Kommunikation)

Phone: +49 89 189600 6917 
w.lachermeier@silver-atena.de



Silver Atena GmbH
Dachauer Str. 655 
80995 München
Tel. +49 89 189600-0
www.silver-atena.de
info@silver-atena.de
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